

ДИАЛОГ

№64 (20398)

16+

5 мая 2021 года, среда

София Ярных –

«Краса Камышина»!



**Екатерина
СПИРИДОНОВА**

Весна – это, пожалуй, лучшее время для проведения конкурса красоты. Природа просыпается, солнце начинает греть всё сильнее, и представительницам прекрасного пола так хочется надеть легкое платье и подчеркнуть свою женственность, очарование и неповторимость! Каждая из нас чувствует себя весной Королевой красоты.

А вот кто соответствует этому титулу по самым разным параметрам, решили выяснить организаторы конкурса красоты, эрудиции и таланта «Краса Камышина-2021». Его финал состоялся на днях в развлекательном центре «Опава».

Знаем, что лучшие

Конкурс красоты, эрудиции и таланта «Краса Камышина» стартовал в конце марта. Инициатором этого события выступил студенческий центр Камышинского технологического института при поддержке волгоградской региональной молодежной общественной организации социально-культурного развития «Искра», волгоградской региональной организации общероссийской общественной организации «Российский Союз Молодежи» и Фонда президентских грантов. Принять участие в этом конкурсе решились 15 обаятельных и талантливых девушек из разных образовательных учреждений города – школ, колледжей и института. В борьбу за титул вступили: Елена Омеляненко, Валерия Давыдова, Ольга Мережкина, София Ярных, Евгения Верник, Юлия Котельникова, Любовь Сидорова, Анастасия Буханцева, Дана Лыжко, Татьяна Кузнецова, Елизавета Варсегова, Екатерина Кирюхина, Наталья Беляева, Юлия Семёновых и Екатерина Романова.

Организаторы подготовили для конкурсанток множество интересных испытаний.

Первое из них – фотосессия у известного в нашем городе фотографа Владимира Мужичина в студии со сладким названием «Zefir». Девушкам нужно было показать себя в деловом стиле, представив, таким образом, свою будущую профессию.

Второй тур – интеллектуальный. Здесь предстояло продемонстрировать свою эрудицию, знания и смекалку, ведь вопросы были из разных областей знаний, а время на ответ – ограничено.

Самым ожидаемым стал кулинарный конкурс. Участницам предстояло приготовить салат из определенного набора продуктов, а затем презентовать свое блюдо членам жюри, председателем которого стал шеф-повар ресторана «ЕвроАзия» Станислав Ким. Девчонкам удалось удивить не только вкусными блюдами, но и их оригинальной подачей.

По итогам трех конкурсных туров, а также мастер-классов по стретчингу и макияжу определились восемь финалисток. Анастасия Буханцева (ученица школы №11), Елизавета Варсегова (студентка Камышинского индустриально-педагогического колледжа) и студентки КТИ – Валерия Давыдова, Татьяна Кузнецова, Елена Омеляненко, Екатерина Романова, Юлия Семёновых, София Ярных.

Минута славы

Финал конкурса красоты обещал стать ярким и впечатляющим. По его условиям, претенденткам на корону необходимо было трижды выйти на подиум в тематических нарядах, а также представить свою видеовизитку, в которой девушки могли рассказать о себе и своих талантах.

Оценивали старания и мастерство девушек члены жюри: обладательница титула «Мисс Камышин-2014» Дарья Мелякова, вокалист группы «КУМА» Виктор Новиков, представитель студии красоты «Harry Hair» и спонсора конкурса Екатерина Абилова, руководитель студенческого центра КТИ Александра Молоканова и заместитель директора КТИ Александр Гусев.

Первым выходом участниц стало дефиле в венках. Каждый наряд был продуман до мелочей – платье, туфли, макияж, а головной убор ручной работы стал главным украшением в образе.

Во втором выходе на сцену девушки представили в образах супергероев. Завершающий

выход – проход в прекрасных вечерних нарядах. Девушки буквально блистали на подиуме! Их красота, изящество и грациозность покорили всех гостей шоу!

Жюри предстояло сделать нелегкий выбор – определить лучшую, назвать имя «Красы Камышина-2021».

Юлия Семёновых стала победительницей в номинации «Краса и обаяние», Валерия Давыдова – «Краса и индивидуальность», Екатерина Романова – «Краса и эрудиция», Елена Омеляненко – «Краса и вдохновение», Анастасия Буханцева признана победителем онлайн-голосования и была награждена в номинации «Краса зрительских симпатий», Татьяна Кузнецова – «Краса и очарование», София Ярных – «Краса и талант», Елизавета Варсегова – «Краса и грация». Титул «Краса Камышина-2021» и корона достались студентке КТИ Софии Ярных.

– Я участвовала в конкурсе красоты во второй раз. В 2018 году в «Мисс Камышин» заняла 4-е место, – рассказывает София. – И на этот раз снова решила испытать себя. Очень хотелось победить, выкладывалась по полной на каждом испытании, стремилась показать лучшие свои качества. Все костюмы и образы для дефиле готовила сама, всё продумывала до мелочей, вплоть до того, как вести себя на сцене, как смотреть в зал и т. д. Конкуренция была серьезная, все участницы – красивые девушки, которые тоже серьезно подошли к финалу и мечтали о короне. Поэтому я очень переживала, но победила! Рада, что смогла пройти такой непростой путь. Спасибо организаторам и родителям за поддержку! Благодаря конкурсу я начала больше верить в себя, поняла, что могу добиваться новых высот.

